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Referat fra driftsstyremøte onsdag 16.12.2020 

• Korona, smittevern og situasjonen på skolen nå og etter jul 

Skolen er fortsatt på gult nivå – som vil vare frem til 7. januar hvor det vil være en ny 

pressekonferanse. Så da får vi se hva som skjer – vi håper på det beste, men er også forberedt på 

det verste. Vi har planer for alle nivåer, så vi er godt forberedt! Vi har i løpet av året blitt vant til 

å kaste oss rundt på kort varsel, imponert over både lever og lærere i denne tiden!  

• Novemberregnskapet og prognose for årets regnskap – budsjett klart medio januar 

Vi har fått tilskudd og kompensasjon for ulike koronautgifter – som vi var usikre på om vi 

skulle få. Dette innebærer at vi fortsatt har et prognoseavvik og et merforbruk sammenlignet 

med budsjett på 347.00, men vi tror det kan komme til se enda bedre ut 31.12.20. 

• Arbeid med beredskapsplan  

Vi er godt i gang med arbeid rundt beredskapsplan. AMU sitter i disse dager og klargjør planen, 

deretter skal den gjennomgås i personalet.  

• Skolestartere neste år  

Pr. i dag har vi registrert 84 skolestartere. Det er bra, men av erfaring vet vi at dette tallet ofte 

justeres når det nærmer seg skolestart, og hovedgrunnen til dette er at folk flytter.  



 

• Skolens budsjett, strategiske plan, kartleggingsprøver og elevundersøkelsen  

Til tross for en litt spesiell tid har vi brukt høsten svært godt mtp. neste år. Vi har hatt gode 

prosesser sammen med personalet når det gjelder satsingsområder for neste år, og vi er snart i 

gang med med kartleggings- og rekartleggingsprøver på hele skolen. Vi setter i gang i januar 

med rekartlegging av 5.-7. trinn, og kartlegging av 1-4. trinn. Dette vil gi oss noen svar på hvor 

og hvordan vi skal tilpasse opplæringen fremover. Vi skal også ha fokus på dynamisk 

kartlegging fremover: dette innebærer at vi er tett på nå når det gjelder å følge elevens utvikling 

og sette inn tiltak der og da og etter behov.  

Satsingsområder i strategisk plan: 

• Planlegge, gjennomføre og evaluere elevenes læring med fokus på LK 20, de grunnleggende 

ferdighetene, inkluderende og tilpasset opplæring. 

• Videreutvikle teamet rundt barnet på skolen og bruke pedagogisk analyse som metode i 

arbeidet. 

• Videreutvikle kollegaveiledning og skolens profesjonsfellesskap 

 

Strategisk plan har blitt utarbeidet sammen med skolens plangruppe, deretter ble den arbeidet 

med i personalet og FAU som kom med innspill. Elevrådet skal gå gjennom strategisk plan i 

januar.Strategisk plan skal være ferdig innen 15. februar. Satsingsområdene og skolens 

strategiske plan er også basert på elevresultatet og elevundersøkelsen 

Når det gjelder elevundersøkelsen for i år så ser vi en liten dipp sammenlignet med i fjor på alle 

områder, men vi kan ikke si noe om dette er koronarelatert før vi får sammenlignet med resten 

av skolene i Oslo. Elevundersøkelsen blir drøftet og analysert sammen med lærere på de enkelte 

trinn nå i begynnelsen av skoleåret. Det vi kan lese ut av undersøkelsen uavhengig av trinn er at 

vi har en jobb å gjøre når gjelder å gi elevene gode og utviklende tilbakemeldinger, samt å få 

elevene til å bli mer motivert for læring – hvilket jo henger tett sammen med det å mestre.  

• Elevrådet – referat 

Gjennomgang av elevrådsreferat fra november 

• Møter neste halvår 

Forslag om et rent budsjettmøte onsdag 13. januar – budsjett skal være klart innen 19. januar. 

De neste møtene i år foreslås gjennomført onsdag 17. mars kl. 16.30 og onsdag 2. juni kl. 16.30 

 

 

Linda Osmundnes 

Fung. rektor Lakkegata skole 


